

ERRATA

CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2021

No item 2.1. do edital, onde se lê

a) Duplas sertanejo universitário;

Leia-se:

Cantor(a)/dupla sertanejo/gospel